

中国·河南招才引智创新发展大会 平顶山市分会场招聘大会明天举行

128家用人单位提供3221个岗位

□记者 杨岸萌

本报讯 中国·河南招才引智创新发展大会2020年平顶山市分会人才招聘大会将于明天在市区和顺路中段河滨广场举行,大会由中国·河南招才引智创新发展大会平顶山市组委会主办,市人力资源和社会保障局承办,大会官方网站为平顶山公共就业人才网(www.pdsjob.cn)。昨天上午,河滨广场内的招聘展位已经初步搭建成型。

露天场地 实名入场

招聘场地在市河滨广场入口的空地上,总面积约1750平方米。场地内部是一个相对封闭的空间,南北各有一个出口、一个入口。出入口处有保安值守,场内人员动态控制在1000人以内,超出时实行限流,暂停入场。

场地内共有展位128个,还没有安全保障、医疗保健专区,市县人才政策咨询和大会综合服务台8个。

招聘会期间,求职者如有需求可到专区、服务台寻求专业人士帮助。

按疫情常态化防控要求,市人社局人才交流中心工作人员购置了体温计、额温枪、口罩、酒精、免洗手液、消毒液等防疫物资。会前会后对会场进行清洁和消杀,招聘会期间会对重点部位做局部消杀。所有参会人员入场前均需要测量体温、扫码实名登记、出示健康码,并且必须佩戴口罩。体温异常或有呼吸道异常症状者或健康码非绿码人员不得进入会场。

另外,考虑到天气原因,展位上方有顶棚,可以遮阳挡雨;除了现场工作人员,还有数位志愿者在现场为用人单位、求职者提供志愿服务。

128家用人单位提供3221个岗位

“原计划设置100到120个展位,后来用人单位预定非常火爆,需要增加展位,但受客观条件的限制,目前只能为128家用人单位提供展位。”市人才交流中心负责招聘服务的工作人员说,其他不能参加现场招聘的

单位,可以在大会官方网站平顶山公共就业人才网上发布招聘招聘信息。

参加此次招聘大会的有平煤神马集团、平高集团、河钢集团等国企,还有平顶山市传染病医院、舞钢市人民医院等事业单位,更有汽车销售、文化传播、网络科技、生物科技、民办学校等私企。

据统计,此次参加招聘会的128家用人单位,涉及采矿业、贸易、批发和零售业、教育、卫生、社会保障和社会福利业等行业,共提供3221个岗位。岗位需求数排名前三的是生产/营运/质量/安全、市场营销/公关/销售、技工。

应往届大中专毕业生、毕业研究生等各类专业技术人员、经营管理人员、高技能人才和其他各类人才均可参会求职。

另外,线上线下招聘同时进行,参加招聘会的所有用人单位的招聘信息同步在平顶山公共就业人才网公布,无法到现场的求职者,可以登录网站查看信息,参加招聘。

湛南路东段施工 36路、38路临时绕行

□记者 王桂星

本报讯 昨天,市公共交通有限公司发布消息,因湛南路东段(湛南路与诚朴路交叉口以东)机动车道施工,即日起至9月27日,36路、38路公交车将临时绕道运行。

据介绍,36路公交车绕行期间,从城北公交枢纽站发往沁园小区方向时,途经的道路有东环路、矿工路、中兴路、建设路、新华路、湛南路、诚朴路;从沁园小区发往市公交三公司方向时,途经的道路有诚朴路、东风路、新华路、湛南路、迎宾路、建设路、长青路、矿工路、团结路、平安大道、西环路。

路、新华路、建设路、中兴路、矿工路、东环路。38路公交车绕行期间,从市公交三公司发往沁园小区方向时途经道路有西环路、平安大道、团结路、矿工路、长青路、建设路、迎宾路、湛北路、新华路、湛南路、诚朴路;从沁园小区发往市公交三公司方向时,途经的道路有诚朴路、东风路、新华路、湛南路、迎宾路、建设路、长青路、矿工路、团结路、平安大道、西环路。

公众如有疑问,可致电公交客服热线3382000或3382111咨询。

健康扶贫政策给力 贫困户因大病住院 个人只花了100多元

□记者 吕占伟

本报讯 “我恢复得挺好!要是没有国家的扶贫政策和你们的精心治疗,我真不知道这日子该咋过。”9月22日下午,汝州市大峪镇雷泉村贫困户李某在电话中感激地说。此时,汝州市第一人民医院工会和该院扶贫办的工作人员正在对李某进行电话随访,询问他直肠癌术后的恢复状况。

据了解,50多岁的李某属于残障人士,无妻子女,老母亲患有多种慢性病,所幸李某享有低保补助和残疾补贴,母亲享有养老保险,还有人上门送医。去年9月,李某被确诊为直肠癌,需要手术治疗,费用初步估计需要三四万元,这让母子俩一筹莫展。

“直肠癌属于国家规定的25种大病之一,住院不用交押

金,享受单病种付费,没有起付线;基本医疗按80%的比例补助后,还可享受大病保险、大病补充保险、中原农险和民政救助,个人只需自付很小一部分,基本不用花钱。”得知李某是建档立卡贫困户后,李某的主治医生、汝州市第一人民医院胃肠肛肠外科主任张五德耐心为他讲解相关的健康扶贫政策。

顾虑被打消后,李某很快接受手术治疗并康复出院。据统计,李某本次手术住院的总费用为4万多元,个人只需支付100多元。今年7月23日,张五德随同医院扶贫办负责人驱车数十公里,走了近两个小时的山路,来到大峪镇雷泉村李某家中复诊,指导他如何护理伤口和更换引流袋。在得知李某现在“能吃饭,能睡觉,还胖了几斤”后,张五德等人非常高兴。



秋日花亦娇

昨天上午,在示范区鹿栖湾广场附近,游客在观赏怒放的月季花。临近中秋,市区一些公园、广场里的月季依然怒放,给秋天的鹰城增添不少亮丽色彩。

本报记者 彭程 摄

免费为农户实施秸秆还田

新新街街道秸秆禁烧有“妙招”

□记者 牛超

本报讯 “今年秋收,我们再也不用为处理玉米、大豆秸秆发愁了。村里租用了秸秆还田机,免费帮我们处理秸秆,别提多方便了。”昨天上午,提起今年自家地里秸秆还田的事儿,新华区新新街街道谢庄村的蔡喜高兴地说。

昨天上午,在新华区新新街街道谢庄村南的一片玉米地里,农机手操作着秸秆还田机一趟又一趟地来回穿梭。在秸秆还田机的轰鸣声中,原本挺立在地里的玉米秆被粉碎成碎屑,均匀地铺在地里。一亩多的玉米地,不到10分钟就完成了第一遍秸

秆还田处理。

紧接着,农机手又操作秸秆还田机开始第二遍处理,原本已经破碎的玉米秆又被粉碎成了絮状,柔柔地覆盖在地里。

“秸秆还田以后,村民耕种时会把这些粉碎过的秸秆深埋地下,慢慢变成肥料。”谢庄村村委会主任刘金河说,往年收秋,他们虽然也提倡秸秆还田,但是村民的执行力度不够,如何处理秸秆让村民和村两委都很头疼。今年秋收开始后,在新新街街道办事处鼓励支持下,谢庄村出资3万多元租了秸秆还田机,免费帮村民进行秸秆还田。“秋收省劲了,田里还多了肥料,大家都非常欢迎。”刘金河说。

无独有偶。在秸秆还田方面,新新街街道村尉营村做得更彻底。今年,他们直接投资11万元购买了秸秆还田机,并培训了两名农机手,在收麦、收玉米的时候专门免费帮村民实施秸秆还田。

据新新街街道办事处副主任曹绍伟介绍,新新街街道下辖尉营和谢庄两个行政村,共有农田1000多亩。每年夏收、秋收时节,新新街街道办事处和村里都要花费大量的人力、物力实施秸秆禁烧。今年秋收开始后,他们改变了工作思路,变被动防止焚烧秸秆为主动帮助村民处理秸秆,既给村民办了实事,又避免了焚烧秸秆造成的空气污染,一举两得。

新闻短波

●9月22日下午,我市以“抵制高薪诱惑 远离传销陷阱”为主题的打击传销进校园宣传活动启动仪式在河南城建学院学术报告厅举行。活动由打击传销联席会议办公室主办,市文明办、市扫黑除恶办公室、市市场监管局、市公安局、河南城建学院等多家单位联合承办。河南城建学院老师和学生代表300余人参加启动仪式。(杨岸萌)

●9月22日晚,一场以“青”秋同行,不负遇见”为主题的青年联谊活动在平高集团团委会议室举行,来自平高集团、市一院、国网平顶山市供电公司的70余名单身青年职工欢聚一堂,展示自我、交流感情。(吕占伟)

●9月22日,郟县工业和信息化局举办的贫困村致富带头人培训班在郟县县委党校礼堂开班,受邀的农业专家教授将为60个贫困村的182名致富带头人及20名科技特派员进行为期4天的培训。(孙书贤 周子琪)

●9月15日至20日,市教育局主办了二级社会体育指导员技术等级培训班,全市500余名体育爱好者参加培训。目前,我市共有各级社会体育指导员1.67万余名,他们活跃在社区、广场等全民健身第一线。本次授课安排了理论培训、技能培训和考试等内容,主要培训项目有广场舞、健身气功、太极拳等。(傅纪元)